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Avant de composer, remplir toutes les rubriques de l'en-tête de votre copie 

sans oublier d'indiquer votre nom .
 Les candidats sont tenus de rendre une copie par sujet même blanche s'ils ne le traitent pas.
Les deux sujets sont à traiter sur deux copies différentes

Sujet S. Grospretre – 1h:

Vous êtes en charge du matériel de rééducation dans une structure hospitalière. On vous demande de faire l'inventaire pour prêter ce matériel à des patients pour leur retour à domicile. Vous remarquez alors qu'il manque les notices d'utilisation des électro-stimulateurs ! 


Vous allez donc rédiger une petite notice d'utilisation de l'électrostimulation à destination de ces patients. Rappelez-vous bien qu'ils sont novices, vous ne devez oublier aucun paramètre ! Privilégiez la sécurité, soyez simple et concis. Après avoir fait l'inventaire du matériel, l'installation étape par étape et le déroulement d'une séance d'électro, vous pourrez donner quelques trucs et astuces. N'hésitez pas à expliquer et justifier ce que vous écrivez pour rendre crédible chaque élément. 

Sujet C. Culas – 1h:
En étayant votre démonstration sur vos connaissances théoriques et pratiques, démontrez l’intérêt de la natation pour des sujets lombalgiques chroniques pris en charge en centre de rééducation.

