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QUESTION 1 : SUJET PROMOTION DE LA SANTÉ (45 MN)
Vous trouverez ci-dessous le résumé d'un projet de promotion de la santé développé par une Instance régionale d'éducation et de promotion de la santé (IREPS) dans le champ de la nutrition. 

À partir des éléments disponibles, 

1. Quelles sont les différentes stratégies d'intervention utilisées dans ce projet ? Classez celles-ci selon les 5 axes de la Charte d'Ottawa.

2. Quelles informations complémentaires auriez-vous souhaité obtenir ?

3. Quels sont d'après vous les points forts et les points faibles de ce projet ?

4. Quelles propositions d'amélioration suggéreriez-vous ? 

SANTÉ DES PERSONNES ÂGÉES / BMB : BOIRE- MANGER- BOUGER EN INSTITUTION

IREPS Bretagne

Contexte 

En 2009, ce programme a été mené auprès de 2 établissements du Finistère : les EHPAD Saint-Étienne à Ploumainville et Sainte Lucie à Kergonnec.

Objectif général : 

Améliorer l'alimentation, l'hydratation et développer l'activité physique afin de prévenir les dépendances des personnes âgées en institution 

Ses objectifs intermédiaires sont :  

· Sensibiliser et informer les personnes âgées sur l'équilibre alimentaire et sur la pratique de l'activité physique. 

· Mobiliser les personnes âgées volontaires pour jouer le rôle de relais auprès des autres résidents. 

· Créer un environnement favorable au sein des établissements à une consommation alimentaire et une pratique de l'activité physique de qualité. 

· Réaliser un suivi et un accompagnement des activités. 

· Mobiliser et impliquer les professionnels de l'établissement autour de ce programme.

Description: Méthodologie 

En mai : rencontre avec les directions 

Cette rencontre permet de présenter le programme et recueillir l'organisation et les services en termes d'alimentation, de boisson et d'activité physique au sein des établissements. 

2 J en octobre : formation des professionnels 

Chaque établissement a accueilli la formation sur 1 journée permettant une visite des établissements et des échanges sur leur pratique. 15 professionnels pluri disciplinaires des 2 structures ont participé à cette formation  (3 aides soignantes, 2 aides médico-psychologiques, 2 agents de service, 2 animatrices, 1 responsable de service, 1 infirmière coordinatrice, 1 infirmière, 1 responsable de cuisine, 1 cuisinier, 1 ergothérapeute). 

 

Entre octobre et novembre : animation de 5 séances sur chaque établissement 

Ces 5 séances hebdomadaires de 1h30 sont co-animées par un professionnel en activité physique, un professionnel en éducation nutritionnelle et le personnel des établissements. Chaque atelier comprend un temps d'activité physique, un temps d'hydratation et un atelier sur la nutrition. 

Lors du dernier atelier, un passeport présentant l'ensemble des ateliers réalisés et comprenant une photo du groupe a été remis aux résidents. 

QUESTION 2 : SUJET ÉDUCATION THÉRAPEUTIQUE DU PATIENT (45 MN)

L'histoire de Stéphane

Stéphane a 42 ans. Cela fait maintenant 7 mois que son médecin traitant lui a annoncé qu’il est diabétique de type 2. Il est obèse et son médecin constate à regret que tous ses conseils sur l’alimentation et l’activité physique n’améliorent rien à la situation : Stéphane n’a rien perdu comme poids et son diabète ne s’améliore pas. 
Pourtant, dans sa famille, il connaît plusieurs cas de diabète, d’obésité qui se sont compliqués et ont entraîné mutilations et décès. 
Lors d’une consultation, son médecin se rend compte que, à la maison, c’est Annie, l’épouse du patient, qui prend en charge toute l’alimentation. Elle ne souhaite pas modifier quoi que ce soit : Stéphane a toujours eu le diabète et ce n’est pas parce qu’il l’a appris il y a quelques mois qu’il faut changer toutes les habitudes alimentaires auxquelles elle tient. Annie ne connaît pas bien le diabète, elle n’a pas d’expérience de cette maladie et de ses conséquences contrairement à son mari. Son médecin a demandé que tous 2 soient présents lors de la prochaine consultation. » 
Source : www.educationdupatient.be
1) Quels sont les facteurs qui influent sur les comportements de santé de Stéphane ?

2) Quels autres facteurs peut-on rechercher ?

3) Citez les 4 étapes de la démarche d'éducation thérapeutique du patient.

