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Question 1 

Mr G., 26 ans, vit en concubinage, sans enfant a été victime d’un accident  de la voie publique le 6 septembre 2013. Il est observé une fracture du fémur droit ostéosynthèsée le 8 septembre 2013. Une perte de substance cutanée sur la jambe a nécessité une greffe de peau le 4 octobre 2013. Le patient arrive au CRF Divio le 9 octobre 2013.

Mr G. est cuisinier de formation, vit dans un appartement au 2ème étage sans ascenseur. Mr G. n’est pas titulaire du permis B et fréquente 3 fois par semaine une salle de sport où il pratique la musculation.

La mauvaise cicatrisation au niveau de la greffe de peau n’autorise pas le travail en piscine.

La prise en charge débutera pour vous trois mois après l’opération (à J+45).

Dans un premier temps, vous proposerez une prise en charge spécifique  APA au regard des éléments proposés ci-dessus. Cette prise en charge sera illustrée par deux situations pédagogiques  (donc deux activités différentes) que vous serez capable de les justifier. Ces situations seront donc accompagnées d’objectifs clairs et précis.

Dans un second temps, vous citerez quels sont les quatre paramètres essentiels au bon fonctionnement d’une articulation. En prenant l’exemple du genou, vous détaillerez chaque paramètre succinctement.

Question 2

Monsieur D., patient de 46 ans, entre au centre de rééducation le 3/07/2013 des suites d’un accident de travail le 25/05/2013, entrainant une paraplégie post-traumatique  ASIA A, moteur Th12, sensitif L2. Ostéosynthèse réalisée le jour de l’accident.

Monsieur D. est agriculteur à son compte, marié, deux enfants. Vit dans une maison individuelle.

La prise en charge débutera pour vous trois mois après l’opération.

· Au vu des éléments dont vous disposez ci-dessus, veuillez exposer l’objectif commun d’une prise en charge pour ce type de pathologie. 

· Puis dans une seconde partie, décrire de manière précise les différents objectifs de prise en charge en APA (minimum 3). Chaque objectif développé devra être décrit et illustré par deux situations.

