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Sujet A2 – Handicap moteur – N. Dubiez - 1h30 :
Question 1 : (10 points)

Monsieur D., patient de 46 ans, entre au centre de rééducation le 3/07/2013 des suites d’un accident de travail le 25/05/2013, entrainant une paraplégie post-traumatique  ASIA A, moteur Th12, sensitif L2. Ostéosynthèse réalisée le jour de l’accident.

Monsieur D. est agriculteur à son compte, marié, deux enfants. Vit dans une maison individuelle.

La prise en charge débutera pour vous trois mois après l’opération.

· Au vu des éléments dont vous disposez ci-dessus, veuillez exposer l’objectif commun d’une prise en charge pour ce type de pathologie. 

· Puis dans une seconde partie, décrire de manière précise 2 objectifs de prise en charge en APA. (Chaque objectif développé devra être décrit et illustré par deux situations)

Question 2 : (10 points)

Le patient est à 6 mois post-AVC. Aucun signe ne laisse à penser que l’hémiplégie droite dont il est atteint à ce jour puisse encore évoluer favorablement. Il vous est précisez simplement que le membre supérieur reste totalement paralysé et hypotonique. Nous avons aussi que le patient se déplace sur un périmètre de marche élevé, sur tous types de terrains sans aide technique. 

Comment orienteriez-vous dans ce cas votre prise en charge APAS ? Vous illustrerez votre prise en charge à travers une seule situation pédagogique qui sera détaillée  et justifiée.  
Sujet A4 – Déficiences cardiorespiratoires – V.Gremeaux- 1h30 :
L’artériopathie des membres inférieurs : 
· Principaux symptômes et signes cliniques. 
· Comment évaluer sa gravité ? 
· Donner les principales indications de la prise en charge rééducative, les grandes lignes du programme, et les principaux bénéfices attendus.
